

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

玉里慈院

感恩家人在住院期間，主治醫師陳岩碧院長及加護病房、五樓病房護理人員的悉心照護，感恩在地醫院，有你們真好！

羅太太

大林慈院

做大腸鏡檢查，有幸遇到鄧珊如麻醉師，全程殷切照顧、解說、態度溫和、服務專業，是優秀的醫療人員，特此致謝，並鼓勵院方多聘請如此優良的人員。

高女士

臺北慈院

我的小孩因為肺炎住院，這段期間深受小兒科主治醫師余俊賢醫師的悉心照顧。另外，病房的護理師也很有愛心，盡心照顧我的小孩和其他的病童。這段期間照顧過我們小孩的護理師，包括陳靜宜、鄧蓮珍、何宗穎護理師、以及和何護理師一起工作的懷孕學姊，以及其他沒有一一記下名字的護理師等等，一直會來主動關懷病童狀況。很有耐心地指導第一次住院的家長，如何拍痰、吸蒸氣等等。

孩子晚上因為痰太多不好入睡，來巡視時也主動提出要抽痰，讓小孩治療後能夠安穩入睡，真的很感謝。

而且病房團隊合作很好，小孩被打針、抽痰時，一直掙扎，都會有其他同事主動過來關心支援，相當有合作的精神。感謝大家的照顧。另外，看到病房的護理師一直忙進忙出，到了晚上仍一直要接受急診的訂床，除了照顧原本病房的病童以外，還要一直照顧新的病人，護理師真的是很辛苦。希望院方能對於護理師的辛勞，能多多給予獎勵。

許小姐

臺中慈院

非常感謝婦產科陳智賢醫師及六B的護理師們。手術順利，在你們細心照料下，身體如期康復，感激之情無法一一盡述，在此至上十二萬分的感謝，您們是最棒的！

陳小姐